

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

EGYETÉRÉS

Mai számunk főbb közlöményei: Veszorások. Hieronymi beszámolója. A közjegyzők kongresszusa.

Budapest, december 10.

A jövő évi állami költségvetés tárgyalását egy időre felfüggesztették. Szükségessé teszi ezt az, hogy a parlamentnek olyan kérdésekkel kell foglalkoznia, melyeket még ebben az esztendőben kell elintéznie.

A képviselőház pénzügyi bizottsága Falk Miksa elnöksével ma ülést tartott, melyen a kormány részéről Széll Kálmán miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter, a bizottság tagjai Popovics min. tanácsos volt jelen.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Hieronymi beszámolója.

Az Egyetértés tudósítójának távirata. Arad, decz. 9. Hieronymi Király, Arad város országgyűlési képviselője, ma délelőtt 11 órakor tartotta beszámoló beszédét a Központi szalloda díszterében.

Erre Hieronymi Király mondotta el beszámolóját, a melynek lényegesebb részei a következők voltak: Halljak, hogy az új parlatalakulás, vagyis a volt nemzeti párt tagjainak a kormánypártra beépítése a szabadelvű párt egységét és erejét veszélyezteti.

Ugy hiszem, hogy nem kell azt bizonyítani, hogy nincsen olyan politikai párt, melynek minden tagja minden kérdésre nézve teljesen egyetért: nem is lehetne, nem is szükséges a párttagok véleményének egysége, hanem a párt minden tagja minden politikai kérdésben egyformán gondolkozzék, elég, hogy a pártban a fő vezérekre nézve az az aktuális politikai kérdésben meg legyen a nézetegység.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

Az orsz. szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes elnöksével vasárnap este értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a többi állami beruházás költségvetéséről szóló törvényjavaslatot.

arant szenvednek. Szükséges különösen, hogy az a gyűlölködés, mely Ausztriában minden iránt mutatkozik, a mi magyar és a mely anyagi téren is mindinkább érezhető, minél előbb megszűnjék.

A közjegyzők kongresszusa. — II. nap. — Az Egyetértés tudósítójától. A kir. közjegyzők kongresszusa tegnap folytatja a be is fejezte a tanácskozást. Meghínyátták, vetették helyzetüket, bajukról tanácsoztak a módzatok, melyekkel a bajokot segíthetik.

A tanácskozások iránt a közjegyzők körében nagy volt az érdeklődés. Ez nem is csoda, mert a mai kongresszuson oly dolgok kerültek fel, melyeknek mindegyikük érintő nagy fontosságú van.

A határozatok közül, melyeket ma hozott a kongresszus, különösen fontosak azok, melyekben autonómiájuk a jogkörük kitágítását kívánják a díjaknak szabályozását, illetőleg méltóság felállítását kéri.

A kongresszus folyama alatt Rupp Zsigmond elnök indítványára gyűjtést rendeztek a közjegyzők a Vörösmarty-szobor javára, a mely gyűjtés hatszázötven koronát jövedelmezett.

A kongresszusról tudósított a következőket jelent: A kongresszus tegnap a következő határozatot hozta: A közjegyzők a kongresszus alkalmából, hogy az 1874. t. c. 2. §-ának a) pontja visszavonandó a két évi közjegyzői gyakorlati illetőleg a megállapított kivétel esetében is kivan oly intézkedések, melyek az érdekes karbeli pályázatoknak a karokváltással szemben alapos ok nélkül való hátréle szorítását kizárják a jogkiválasztást, különösen a fegyelmek tekintetében.

P. Á. N. NORVÉG REGÉNY. 15. Írta: KNUT HAMSUN. ELSŐ RÉSZ. Glahn Tamás hadnagy irataiból. Közbevittek: Szabad kérem, hogy adja át tiszteletemet a hercegnéknek. Egymásra nézünk. El vagyok tőle, hogy mindig közbevittek, a mint egyet szól. Végre fájdalmas vagyis jelenik meg az arcán. Elfördölök és úgy mondom: Oszintén szólva, jó lesz kosarat adni a királynak, Edvarda kisasszony. Nem onnan való férfi az. Biztosítom, hogy egyre azzal a gondolat-tal jár-kel, hogy elvegye-e őt feleségül? Pedig az nem lesz jó öre nézve. Nem, nem beszéljünk erről, ugy-e nem? Glahn, öre gondoltam. Akármit is tehet, azért jöttem...

az övek. Erre letolta arany pápaszemét az orrára és így szól: — De, ugy-e, nem gondolja, hogy úgy éneket idején, nem szép dolog? Nem néztem föl és így ültünk vagy tíz percig. — Szabad egy sált tennem a vállára? — Kérde. — Nem, köszönöm! — felelek. — Oh, a ki ezt a kis kezét a magának mondhatná! — szólal meg hirtelen. En nem felelek, máshol járnak a gondolataim. Erre kis dobost tesz az ölembe. Kinyitom, tüt talállok benne. A mellőtt korona volt, tüt gyémánttal... Hahn, itt a tüt, akarok látni? Széjjel van taposva, nézd csak, gyere ide, nézd, széjjel van taposva... Nos mit csináljak a tüt-vel? — kérdeztem. — Tűzze fel — válaszolt. En azonban visszaadtam a tüt és azt mondtam: — Hagyjon engem békében, mára gondolok én. — Kire, mára? — kérdezte. — Egy vadászra, — feleltem, — a ki két szép tollat adott emléke. De itt a tütje, vegye vissza! De nem akarta visszafogadni a tüt. Most néztem csak rá, szeme szarvas volt. — Nem veszem vissza a tüt, tegyen vele, a mit akar. Tapossa azt! — mondia. — Fölláttam, sarkom alá tettem a tüt és raghaltam. Ez történt ma reggel... Négy óra hosszat jartam itt körül és vártam, dében mentem el a hazulról. Főnn az utnal találkoztam vele. — Hová megy? — kérdezte. — Glahnhoz, — feleltem, — meg akarom kérni, hogy ne felejtsem el... Dél óta varok, itt álltam a fánál és láttalak jönni, olyan voltál, mint egy isten. Szerelmem voltam alakodba, bajszodba, vállaidba, mindenedbe szerelmes voltam... Te pedig türelmetlen vagy, menni akarsz, csak menni, közönyös vagyok nekéd, rám sem nézsz... En csak álltam ott. Mikor Edvarda elhalgatótt, megint elindultam. Elfogott a kétségbeesés, de mosolygottam, szivem kemény volt. — Igaz is — mondtam, és megint megálltam. — Akart valamit mondani nekem? — Ez a csulolásod meggyűlöltetett velem. — Hogy akartam-e valamit mondani? Igen, de már megmondtam; nem hallotta? Nem, semmi, semmi mondanivalóm nincs több... Hangja reszket, de ez már nem hat meg. Másnap reggel, a hogy ajtómon kilépett, ott állt kunyhóm előtt Edvarda. — Az éj folyamán mindent megfogdaltam és el-tökéltém magam. Nem! Miért engedném, hogy ez a szépséges teremtes, ez a halaszleány, ez a műveletlen boldondit! Neve elég soká fészkelt szivemben, és szivta ki tűzt.

Eleg ebből! Egyébként eszembe jutott az is, hogy talán éppen azzal nyerek nála, hogy közönyt tanúsított, és kigunyolom. Oh, milyen nagyszerűben gyonyultam ki! Mikor már pár percig egész beszédet mondtam, én a legnagyobb nyugalommal mondom: — Igaz, akart valamit mondani? ... Ott állt a kőnél. Nagyon izgatott volt. Elébbem akart futni, már kitérta karjait, de megállt és kezét fordította. Megemletem a sapkám és némán üdvözöltem. — Ma csak egy akarat öntől, — szolt, és minden szót meggyonyomott. En nem is mozdultam, csakhogy jobban halljam, hogy mit mond és hogyan mondja: — Hallottam, hogy volt a kovácsknál. Egyszer egy este, mikor Éva maga volt otthon. Meghökélttem. — Kihűl hallotta? ... — kérdeztem. Izgatottan vágott közbe: — En nem kémdélek! Tegnap este hallottam, apám elmondta nekem. Mikor tegnap este olyan áztava jöttem haza, azt kérdezte apám: — Csufot ütél ma a baróbból? — Nem, — feleltem. — Hol voltál most? — kérdezősködött tovább. En meg nyugodtan feleltem. — Glahnhal! — Erre aztán az apám elmondott mindent. Hogy Edvarda elhalgalt, leküzdöm a kétségbe-esésemét és azt mondom: — Söt Éva volt it is. — It is volt it a kunyhóban? — Többször. Bekényszeríttem. Együtt voltunk. — It is! Szűnet. Tartásd magad erősen! gondolom, és így szölok: — Minthogy pedig én olyan kedves, hogy beleva-vatkozik ügyeimbe, én sem akarok ezen a téren hátramaradni. Tegnap ajánlottam önének a dok-tort. Meggondolta a dolgot? A királyfi tudniillik ugyan is a lehetetlenség közé tartozik. Harag úgy ki szemében: — Mit, lehetetlen!? Orrczimpai reszketek az izgatottságtól, úgy folytattam, kemény hangon: — Oh dehog! Ó jobb mint ön. Meg tud lenni a házban, a nélkül, hogy poharakat és tányérokat törzen szét. És békében hagyja a cipőmet is. Izen, tud bánni emberekkel. Ön azonban nevet-

séges, szégyelen magam ön miatt, ön türethetle-nül viselkedik! Értette. Szavai melyen sebeznek. Lehajtom a fejem és úgy felelek: — Igaz van, nem igen értek hozzá, hogyan kell emberek közt mozogni. Legyen elnevezéssel irántam. Szűnet. Aztán folytatom: — Ön nem ért engem. Nem tudok máshol lakni, mint az erdőben. Ez a szenvedélyem. Itt, az én magányomban nem ártok vele senkinek, hogy olyan vagyok, a milyen. De ha összejövök mással, nagy fáradságot okoz, hogy olyan legyenek, a milyennek lenni illik. Két év óta olyan keveset voltam emberek társaságában... Mintha nem hallott volna semmitsem, úgy folytatja megint: — Önél minden perczben el lehet készülvé az ember a legrosszabbra — szolt. — De végre is bele kell unni abba, hogy mindig vigyázzon öre az ember. Milyen kegyetlenül mondta ezt! Végtelenül keserű fájdalom fog el, szinte elszédülök, olyan heves. Edvarda azonban nem kegyelmez. Hídegen folytatja: — Talán rá tudja venni Évát, hogy vigyázzon öre. Csak kár, hogy már asszony. Mintha a nyakamat szorították volna össze. — Éva? Mit mond? Éva asszony! Ferje van? — kérden. — Igen, asszony. — És kinek a felesége? (Folytatás következik)

Buller tábornok nagyon haragos lett és mert eszébe sem jutott, hogy turpissága kiderült, Natalba a szállítvány átvételével megállították ezt táviratozták: „A ricinus-olajat nem kaptam meg. Sürgős szükségem van rá, tessék hamar küldeni, Buller”. A tiszt minden vasuti állomást és raktárt átkutatott a tábornok ricinus-olaja után, de hiába. Nem tudta, mit feleljen a tábornoknak, a kitől negyednapra új táviratot kapott. Vasárnapra itt legyen a ricinus-olajom, mert vendégem vannak. A tiszt nagyon meglepte ugyan, hogy tábornoka a vendégek ricinus-olajjal akarja jól tartani, de a parancsot teljesítenie kellett. Bejarta az összes gyógyszerlá-akat és nagynehézzen tizenkét üveg ricinus-olajat szedett össze, a melyet gondosan szalma kö-zel burkolva, elküldött Buller tábornoknak. A vendé-gek már ott voltak és a házigazda bejelentette volt nekik, hogy Natalból egy lada pezsgőt a lá-kapnia. Meg is örültek, a mikor a küldönc a lá-dalval megérkezett. „Aha, itt a francia pezsgő!” kiáltotta örömmel a tábornok. Aztán az asztalra kerültek az üvegek és a vendégek poharát meg-töltötték ricinus-olajjal. Hogy elfogadták-e a ces-rét, arról hallgat a krónika. Héteser kéré. Ha van valaki, a ki sem-mikép sem jogosult, hogy kérők hiányan panasz-kodjék, úgy egy B. Ellen nevű idahói hölgy az, a kinek annyit kérje akadt, mint talán az Egyesült-Államok egy-kétszáz és a megmondolat-lanságot, hogy néhány hét előtt a következő kis-hirdetést tette köze: „Égy 19 éves fiatal hölgy, házias nevelésű és osmos megjelenes, házaság-czéljából egy hozzáillő fiatal ember ismeretségi-keresi. Ha a jelentéssel ellen az apának nincs kifogása, 50,000 dollár hozományon kívül még egy birtokot is kap.” A hirdetésnek roppant hatása volt. Már az első héten 5000 kérést jelentkezett, és a második héten még 2000 levelt érkezett, úgy, hogy Ellen kisasszonynak és az apjának ugyan-csak volt dolguk az ajánlkozók lajstromozásával. Volt köztük mindenféle foglalkozásu ember: pász-torlegény, kereskedő, ügyvéd, orvos, birtokos, pap, költő stb., de a vége mégis csak az lett, hogy Ellen kisasszony a 7000 kérés közül egy sem talált kedvére valónak, hanem egy szomszéd-os birtokos fiával jegyezte el magát, a kit már gyermekkorra óta ismert.



gyógyító okiratok. Hasonlóképp hosszú vita fejlődött a közgyógyintézmények, a telekönyvi intézményekhez való viszonyáról. Határozat gyánadt kimondottal, hogy a kongresszus szükségesnek tartja, miszerint a telekönyvi ügyek képező igazgatónál átruházásról rendelkezés felvétele dolgában a kötelező közbenjárás megállapítások, illetőleg hogy a közhatalosság elvein alapuló oly intézkedések létesítenek, a melyeket a közhatalom és közfoglalom, de különösen a telekönyvi nyilvánosság egy rendkívül fontosnak megkövetel. Továbbá, hogy a közgyógyi közbenjárás mellett létrejött joggyűléseknek a telekönyvbe való bevezetése biztosított.

Ohajítja a kongresszus, hogy a közgyógyi kötelező közbenjárás szűkítő és gyermekes köztendő ingóadókat tartozó szerződéseket kiterjesztés, továbbá kivonatolások tartja, miszerint közzétehető és közalapítványok és irni olvasni nem tudók ügyeiben ezek ellenében csak közgyógyi okirat alapján lehessen bizonyítékot beszámoltatni, vagyis hogy az 1886. évi VII. t. c. 21. §-a szabályait kiterjesztessék a most jelzett ügyekre.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Kívánja a kongresszus, a sok tekintetben már rég elavult és tarthatatlan közgyógyi ügyeknek szabályozását és megalapozását és garancziáit a díjak biztosítása és behajtása tekintetében.

Kívánja az országgyűlés, hogy a közgyógyi ügyek átvételére az eljárás jogszabályait a közgyógyi ügyek átvételére és a bíróságtól való függetlenítését és az érdeketlen hirdetés eljárást alapuló önkormányzat és hagyományi bizonyítványok intézményének megszűntetését.

Ohajítja az ingatlanok elárveréséből befolyó vételárak, továbbá a csődítételek felszámolásának (bizonyos minimumon felül) közzétételét közgyógyi való ruházást.

Elhatározták — ugyanezek Rupp Zsigmond indítványára, hogy a kongresszus melegen üdvözi a polgári törvénykönyvet és köszönetet fejezi ki az igazságügyminiszternek, hogy azt közzétette és véleményadás végett a kamaráknak kiadta.

A felsorolt határozatokon kívül még több határozatot is hozott a kongresszus. Ezek a határozatok a kamarák működésének összehangját és a kar tagjainak a reform céljából kiválóan alkalomszerű ériktéseket biztosították.

A tanácsokosok befejezése után Bodits Lajos kapuvári közgyógyi hálás és elismerő szavakkal fejezte ki a kongresszus köszönetét Rupp Zsigmond faradhatatlan buzgalmaért, a melynek gyümölcse a két napos kongresszus volt, továbbá dr. Charmanit Oskarknak a tegnapi diszülésen elmondott beszédjéért, a mely a közgyógyi helyzetét, ohajait és vágyait híven tolmácsolja. Indítványára Rupp elnöknek érdemét a kongresszus jegyzőkönyvében öröklött meg.

A két napig tartó kongresszus Rupp Zsigmond elnök részletezte be néhány rövid szóval.

EGYHAZ

Zászlószentelés. A budai középiskolai tanulóifjúság Szepieteln B. Szászról nevezett Maria kongregációjának e hó 16-án délután nagy örökrel és ünnepléssel üdvözölték egybekötött zászlószentelés a Mátyás templomban. A szertartást gróf Oskály Károly vacsi püspök a kalksburgi kongregációtól prefektusa vezérelte. A zászlószentelés után Zichy Livia grófnő viselt, az ünnepi szónoklatot pedig dr. Prohászka Ottokár teológiai tanár tartotta. Az ünnep alatt a II. ker. polg. iskola enekarra, a tagfelvétel alatt pedig a Krisztinavárosi irgalmas apácák vezetése alatt álló léánynevelő-intézet enekarra működött.

UJDONSÁGOK.

— december 10.

— Személyi hírek. A luxemburgi nagyharczó Luxemburgi Koblenzbe utazott. — Baró Spaan tengernagy Beesböl Triestbe utazott. — De Wett búr labornok tegnap este Münchenbe érkezett.

— A király Bécsben. A király vasárnap délelőtt majdnem egy órai kihallgatáson fogadta herceg Eulenburg német nagykövét. Vasárnap este 6 órakor udvari ebéd volt, a melyen jelen volt a dán trónörökös, Ottó és Lipót Szászlovai főherczgek, gróf Goluchowski külügyminiszter, Körber osztrák miniszterelnök és más állami és udvari méltóságok, továbbá a dán követ és a tabornoki kar.

— Lányok Leo kitüntetésére. A múlt napokban ünnepelte a budapesti kereskedelmi és iparkamara fennállásának ötvenéves jubileumát. A nagyjelentőségű ünnepélynek most díszes befejezést rendez maga a király. A hivatalos lap legközelebbi száma ugyanis közölni fogja, hogy a király a kamara jubileuma alkalmából a magyar királyi udvari tanácsos mellóságot adományozta Lancy Leonak, a kamara érdemes elnökének. Nagyon természetes, hogy ez a kitüntetés magának az intézménynek is szól; de szel első sorban Lancy Leonak, a ki évek óta tartó működésével a kamarának sulyt és tekintélyt tudott adni. És szel általában Lancy Leo nagyszabású gazdasági és társadalmi tevékenységének, a melynek sikerreit és eredményeit a közönség nap-nap után látja.

— A császár állapotáról vasárnap délelőtt 11 órakor a következő orvosi jelentést adták ki: A császár az utolsó 24 óráig nagyon jól tartotta. Hőmérséklete és érveése normális. Ereje visszatért és gyóguylasa jól halad. Testuylja gyarapszik. A létfz hatása alatt megváltozott szervek ismét rendezten kezdenek működni.

— Krüger Európában. Pierson holland miniszterelnök és Beaufort külügyminiszter vasárnap délután fél óráig tartó látogatást tettek Krüger elnöknek. Krüger később egy szelingeri küldöttséget fogadott, a mely díszkarókat adott át neki.

— A lámpa áldozatal. Kiszjenről táviratozzák: Brásza Simon volt kispőri bíró házában a lámpa fellobban és a bíró felesége és három gyermeke nagy égési sebeket szenvedett. Két gyermek már meg is halt.

— Nagy vasúti szerencsétlenség. Madridból táviratozzák: A cordova-beleoni vasúton két vonat ütközött. Az eddigi adatok szerint 7 ember meghalt és 16 megsebesült. Azt hiszik, hogy a romok alatt még több halott van. A sebesültek mind munkások, a kik a pályá javításával voltak elfoglalva.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszélni róla. Husz-harmincz esztendő előtti dolgokra úgy emlékszik, mintha azok tegnap történtek volna. És micsoda maganlevezést folytat! Nincs szelvésvény nap esatában, melyhez ne köldendő ödvözlötlet leveleleg személyesen. Maga írja meg azokat a leveleket is, melyek csak részben magatérmezétek. A nap jelentékeny részében fogad és minden vendégével sokáig beszélget. Nincs senki, a kinek Viktória királynő hatványharom éves uralkodása alatt valaha barátságatlan lett volna. Az őreg királynő roppant báhadatos. A haladatoság szinte művészi igéklyre emelte. Hőesége esedjeleg közül akárhányat ő maga adott fejéhez gazdag hozományával. Napi munkája elég jor kedződik. Korai reggelre utal felolvasatja a lapokat és elintézi a maganlevezését. Azután magániktartat fogadja, a kinek rendszerint délig van referálni valója. Aztan eszik valami keveset, kikocsizik. Hőzerkezve pedig alszik egy órát. Félkélve császárának, a kital csaknem naponkint kar erítését. Majd megerkez az orvos, kivel hosszasan beszélget, este félég ötötlet eserél és félkélvezor megkezdődik a vacsora. Az asztalnál sokan ülnek és a társalgás nagyon élénk. Tizenegy órakor a királynő előlvasza azt a esomo levelet, melyet Londonból hoz egy futár és éjjelkor aztan nyugalomra tér.

— A legidősebb uralkodó. Viktória angol királynő egész-égi állapotáról nem rég aggasztó hírek keltek szárnyra. Egy londoni level most megegyelje a híreket, érdekes részleteket közölve a 81 éves királynőről, ki magas kora daczára is megmarotta elmejének élekeset és részt vesz a politikában is. Emlekező tehetőségi esodalatos. Államférfiak nem győznek eleget beszéln



